

Удовлетворено обращение учителя о незаконном приостановлении  
компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг

Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой рассмотрено и удовлетворено обращение учителя МБОУ «СОШ с. Старый – Ачхой» Ачхой-Мартановского района Тоиты Товсултановой о проверке законности действий директора в части приостановления выплат на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Установлено, что директором школы Кульсум Дукаевой в нарушение норм «Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных учреждений ЧР», утвержденного постановлением Правительства ЧР от 29.12.2012 № 235, принято незаконное решение о приостановлении выплат заявителю денежных средств на оплату жилищно-коммунальных услуг

В связи с выявленными нарушениями в адрес директора указанной школы внесено представление об устранении выявленных нарушений законов, причин и условий, им способствовавших.

Ход и результаты рассмотрения названного акта прокурорского реагирования взяты на контроль.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

Х.Х. Хамзатов

19.10.2016